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PROCES-VERBAL nr. 309/23 

cu privire la verificarea declarațiilor de avere și interese personale 
 

29.01.2024                 mun. Chișinău 
 

Artur TONCOGLAZ, inspector de integritate al Inspectoratului de Integritate al 
Autorității Naționale de Integritate, conducându-se de prevederile art. 7 lit. b), art. 19 lit. c), art. 
26 și art. 27 din Legea nr. 132/2016 cu privire la Autoritatea Națională de Integritate (în 
continuare - Legea nr. 132/2016), urmare a verificării declarației de avere și interese personale 
anuală pentru 2022, depusă de către domnul Ruslan MOLODEȚ, șef de direcție în cadrul 
Inspecției Financiare, a întocmit prezentul Proces-verbal. 

În fapt, la data de 29.11.2023, în conformitate cu prevederile art. 27 alin. (2) din Legea nr. 
132/2016 și pct. 1 și 3 din Ordinul ANI nr. 17 din 23.06.2023, inspectorului de integritate a fost 
repartizată aleatoriu, spre verificare, prin sistemul electronic de distribuire, declarația de avere și 
interese personale anuală pentru 2022 depusă de subiectul declarării Ruslan MOLODEȚ, șef de 
direcție în cadrul Inspecției Financiare. 

Potrivit cadrului legal în vigoare, verificarea declarațiilor de avere și interese personale 
constă în verificarea depunerii în termen a declarațiilor de către subiecții declarării, verificarea 
respectării cerințelor de formă a declarațiilor și verificarea existenței aparenței de încălcare a 
regimului juridic de declarare a averii și a intereselor personale. Declarațiile de avere și interese 
personale verificate anual sunt identificate aleatoriu, în funcție de factorii de risc, factorii de 
corupție, de vulnerabilitatea subiecților declarării și de criteriile aprobate de Consiliul de 
Integritate prin Hotărârea nr. 9 din 12.06.2023. 

În acest sens, în temeiul art. 20 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 132/2016, inspectorul de 
integritate a accesat informația relevantă verificării declarației de avere şi interese personale prin 
intermediul registrelor de stat, informații ce au fost contrapuse cu datele declarate în declarația 
domnului Ruslan MOLODEȚ.  

Din start, s-a stabilit faptul că domnul Ruslan MOLODEȚ a depus declarația de avere și 
interese personale pentru anul fiscal 2022 în termenii stabiliți prin art. 6 alin. (1) din Legea nr. 
133/2016 privind declararea averii și intereselor personale și anume, la data de 22.03.2023. 

Sub aspectul declarării corecte și complete a averii și intereselor personale s-au stabilit 
eventuale încălcări admise de subiectul declarării, prin nedeclararea unui bun imobil,  deținut cu 
drept de proprietate de către concubina dlui Ruslan MOLODEȚ la data declarării. 
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Astfel, potrivit informațiilor din Banca Centrală de Date a cadastrului bunurilor imobile, 
s-a stabilit că dl Ruslan MOLODEȚ nu a indicat în declarația de avere și interese personale pentru 
anul 2022, bunul imobil (lot pomicol) situat în XXXXX, cu nr. cadastral XXXXX și suprafața 
0,0223 ha. 

Subsecvent, analizând veniturile dlui Ruslan MOLODEȚ și a concubinei sale, s-a stabilit 
că pe parcursul anului 2022, ultimii au avut un venit total în mărime de 546545.00 MDL. 
Totodată, concubina subiectului declarării, XXXXX a procurat în anul 2022 un autoturism de 
model TOYOTA Land Cruiser Prado 150, a.f. 2021, n.î. XXXXX la prețul de 680000 MDL. 

În această ordine de idei, au fost solicitate anumite informații pe marginea declarației dlui 
Ruslan MOLODEȚ, ordine în care, ultimul a prezentat explicații în care a menționat că, nu a 
cunoscut despre bunul imobil cu nr. cadastral XXXXX, cumpărat în anul 2022 de către concubina 
sa, motiv din care nu l-a declarat. 

Totodată, dl Ruslan MOLODEȚ a prezentat copia contractului de vânzare-cumpărare din 
27.10.2022 al autoturismului de model TOYOTA Land Cruiser Prado 150, a.f. 2021, potrivit 
căruia prețul de vânzare al autoturismului prenotat constituie 680000 MDL, fără TVA. 

Referitor la disponibilitățile financiare ale concubinei sale pentru achiziția autoturismului 
prenotat, dl Ruslan MOLODEȚ a menționat că, acesta a fost cumpărat din economiile proprii și 
un aport financiar în mărime de 25000 USD, acordat de către fiul concubinei sale, XXXXX, însă 
careva probe ce ar demonstra faptul transmiterii sumei de bani prenotate nu au fost prezentate. 

Astfel, analizând toate informațiile în corelație cu concluziile de mai sus, inspectorul de 
integritate conchide la această etapă prezenţa aparenţei de existenţă a unei diferenţe substanţiale 
între veniturile obținute și cheltuielile realizate, pe de o parte, și averea dobândită, pe de altă parte 
de către dl Ruslan MOLODEȚ și concubina sa. 

În baza celor expuse supra, în conformitate cu prevederile art. 19 și art. 27 alin. (8) din 
Legea nr. 132/2016, inspectorul de integritate 

 
CONSTATĂ: 

 
1. Depunerea în termen a declarației de avere și interese personale anuală pentru 2022, de 
către dl Ruslan MOLODEȚ, șef de direcție în cadrul Inspecției Financiare; 
2. Prezența aparenței de existență a unei diferențe substanțiale între veniturile obținute și 
cheltuielile realizate, pe de o parte, și averea dobândită, pe de altă parte de către dl Ruslan 
MOLODEȚ și concubina sa; 
3. Lipsa aparenței de încălcare a regimului juridic al conflictelor de interese, 
incompatibilităților, restricțiilor și limitărilor de către Ruslan MOLODEȚ, șef de direcție în 
cadrul Inspecției Financiare; 
4. Procesul-verbal se transmite spre publicare pe pagina web oficială a Autorității Naționale 
de Integritate. 
5. Dl Ruslan MOLODEȚ se informează despre dreptul de a contesta prezentul procesul-
verbal în condițiile legii. 
 
Inspector de integritate 
al Inspectoratului de Integritate              Artur TONCOGLAZ 


